

中国体育彩票“迈开步 动出彩”国球进社区、国球进公园公益行启动

快乐乒乓球 为美好生活添彩

日前,中国体育彩票“全民健身季”品牌主题落地活动——“迈开步 动出彩”国球进社区、国球进公园公益行北京站暨京津冀2023年度体彩社会责任报告发布活动在国家游泳中心(水立方/冰立方)举行。乒乓球世界冠军刘国正、曹臻与广大乒乓球爱好者一道参加趣味活动,并发起全民健身倡议,号召大家从我做起,从身边做起,从现在做起,在运动健身中收获健康。



“迈开步 动出彩”国球进社区、国球进公园公益行活动现场

以体育“小切口” 服务健康“大民生”

“国球进社区、国球进公园”公益活动由国家体育总局、住房和城乡建设部于2023年共同推出,着力推动在城市社区、公园中配建乒乓球台等健身设施,以“小切口”助推“大民生”。

“国球进社区、国球进公园”公益活动开展以来,全国各地利用中央资金,配套本地资金、体彩公益金,以新建、改建等方式,进一步完善城市社区、公园的健身服务功能,积少成多、以点连线、以线带面,将健身设施配建到人员最密集、用地最紧张的老旧小区和绿地公园,为群众就近健身提供便利。截至2023年12月底,“国球进社区、国球进公园”公益活动惠及8489个老旧小区、3768座城市公园,累计新增各类健身设施74590个,其中,新增乒乓球台11944张,进一步充实了推广普及乒乓球运动的硬件资源,并依托丰富的场地资源开展乒乓球赛事,为群众幸福生活添彩。

今年,中国体育彩票积极响应国家体育总局号召,全面启动“迈开步 动出彩”国球进社区、国球进公园公益行活动,将科学健身指导、运动项目推广普及、技能培训等全民健身志愿服务送到群众身边,吸引更多群众参与到运动健身中来,让更多群众真切感受到体育运动的魅力,积极主动践行健康生活方式。

作为中国体育彩票“迈开步 动出彩”国球进社区、国球进公园公益行活动北京站的特邀嘉宾,乒乓球世界冠军曹臻为体彩助力乒乓球运动发展点赞。她说,体彩公益金从支持运动员训练、举办高水平赛事、建设运动场馆设施等多个方面,为乒乓球运动发展贡献力量,乒乓球运动取得的成就离不开体彩公益金的大力支持。更为重要的是,体彩公益金在推广普及乒乓球运动方面发挥了积极的推动作用,“体彩公益金的持续支持,拓展了群众健身活动空间,实现了体育健身设施举步可就,为乒乓球运动发展提供了沃土。越来越多的乒乓球爱好者走进健身场地,将兴趣爱好变成生活习惯,这是我们拥有那么多民间乒乓球高手的重要原因,也让很多孩子在这样的氛围中爱上乒乓球运动”。

世界冠军与百姓一起“动出彩”

在巴黎奥运会期间,乒乓球比赛屡屡掀起收视高峰,展现了群众对乒乓球运动的喜爱。

围绕乒乓球运动精心设置的乒乓球一对一挑战赛、乒乓球接力比赛、乒乓球创意对战赛等趣味活动,是中国体育彩票“迈开步 动出彩”国球进社区、国球进公园公益行活动北京站的一大亮点,吸引了众多乒乓球爱好者积极参与。刘国正、曹臻两位乒乓球世界冠军与大家一同参加趣味活动,在体彩打造的快乐运动场上,上演了一场精彩的冠军表演赛。

参加挑战赛并成功得分后,市民程曦兴奋地拿出自己珍藏的球拍,请两位世界冠军签名,“我平时就喜欢打乒乓球,听说这项活动后,立即赶来参加。有

幸和世界冠军打会儿球,实在难得,不虚此行”。

面对踊跃报名参加挑战赛的群众,刘国正欣然接下这场“车轮大战”,凭借精湛的球技赢得阵阵喝彩。

“作为一名乒乓球运动员,看到这么多人喜欢乒乓球这项运动,我非常开心。”刘国正说,推广普及乒乓球运动,让更多人参与乒乓球运动,是我们乒乓球运动员的愿望。这些年来,乒超联赛、冠军赛、世乒赛等顶级赛事,持续提升乒乓球运动的关注度,但乒乓球运动的推广普及不能局限于吸引人们去看球,更要带动更多人去打球,“我们要多多举办群众乐于参与的乒乓球赛事活动,提升群众的参与感。‘国球进社区、国球进公园’就是

一项很好的公益活动,让乒乓球运动走进群众生活,有力促进全民健身。”

除了与世界冠军切磋球技,活动现场还设置了乒乓球人机对战、乒乓球趣味投壶、摸高挑战等游戏项目,以及体质监测服务,群众热情参与,现场氛围热烈、笑声不断。

国家体育总局体育科学研究所的专家们带着体质监测设备赶到现场,为群众进行握力、纵跳、平衡、心肺功能、体脂率等检测。“设备检测出来的数据非常精准,专家给出的指导非常专业,开出的‘运动处方’和我的健身私人教练提供的建议非常一致。”来水立方游泳的健身爱好者齐子龙前来“打卡”,收获了一份专业的“运动处方”。

公益体彩为美好生活添光彩

订《京津冀三省市责任彩票协同发展合作协议》,以责任彩票协同发展为契机,探索京津冀体育彩票创新发展新路径。

在“迈开步 动出彩”国球进社区、国球进公园公益行活动北京站启动仪式上,京津冀三地体彩中心联合发布《京津冀2023体彩社会责任报告》,通过翔实的数据,展现京津冀三地体彩在责任彩票建设方面取得的成就。

2024年是京津冀协同发展上升为国家战略十周年。在京津冀区域协同发展的背景下,中国体育彩票持续推进责任彩票建设,不断为京津冀发展注入“体彩力量”。从改善社区体育设施到支持举办体育赛事,从深入开展公益助学活动到倾情助力乡村振兴,中国体育彩票始终坚守公益初心,以实际行动诠释“来之于民、用之于民”的发行宗旨。

今年是中国体育彩票全国统一发行30年,“迈开步 动出彩”国球进社区、国球进公园公益行活动北京站现场设置的专题展板,展示了体彩30年来的发展历程、责任公益公信成果,让群众真切感受到,体彩不仅通过筹集公益金在支持竞技体育、群众体育、教育助学、乡村振兴等领域持续作出重要贡献,更时刻践行作为国家公益彩票的责任,积极开展合规销售、理性购彩、透明开奖、渠道建设、公益行动等一系列实践,努力传递责任理念、播撒温暖爱心。未来,中国体育彩票将始终如一秉承“来之于民、用之于民”的发行宗旨,为群众提供更多的实惠和便利,为美好生活增光添彩,为体育强国、健康中国建设贡献“体彩力量”。③5

(健言)